

12-13 февраля проводилось Первенство Оренбургской области по каратэ.

Учащиеся нашей школы достойно выступили на этих соревнованиях в своих возрастных категориях:

5А

Волчкова Арина – серебро, Цыплаков Ростислав - золото,

8Б

Лепендин Алексей – 2 место.







МИНИСТЕРСТВО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА
ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

ГРАМОТА

НАГРАЖДАЕТСЯ

Лепендин Алексей

за 2 место в Первенстве Оренбургской области по каратэ

в возрастной категории 14-15 лет

в весовой категории 63 кг



И.о. первого заместителя министра

Кач

Кальянова Е. П.

г. Оренбург